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č. 104 únor 2024 

NaKoukněte do dění  

v naší škole ... 

Kukátko 
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2.B na horách 
Víkend 16.-18.2. jsme strávili na horské chalupě v Pasekách nad Jizerou. Měli jsme možnost využít 

poslední zbytky sněhu a zalyžovat si na sjezdovce, hráli jsme spoustu her, tvořili, společně vařili, byli na 

procházce v lese, hledali poklad a vylezli na několik vyhlídek na kopci Stráž. Zažili jsme snad všechny druhy 

počasí, ale hlavně také spoustu zábavy a smíchu s partou dětí i dospělých. 

Jana Komárková - třídní učitelka 2.B 

Soutěž ve finanční gramotnosti 
Naše škola se zapojila do soutěže ve finanční gramotnosti, 

která je napojena na celosvětový projekt Global Money Week- 

Světový týden vzdělávání o penězích a finanční gramotnosti 

zaměřený na děti a mládež. Žáci druhého stupně získali 

možnost se do soutěže zapojit. Soutěž probíhala online formou 

a tři nejlepší řešitelé měli možnost probojovat se do školního 

týmu a soutěžit o postup z okresního do krajského kola. Do 

školního týmu se s nejlepšími výsledky nominovali David Halmo 

(6.B), Milan Jezdinský (6.A) a Kryštof Pyziak (8.B). Kluci pak 

společně pracovali na vyřešení zadaných úkolů a přesto, že se 

jim nepodařilo dostat se do krajského kola, si vedli na 

výbornou. Tímto jim patří velký dík za snahu a reprezentaci naši 

školy! 

Povolání rodičů 
Děti ze 3.B v rámci projektu Povolání rodičů navštívily 2. mateřskou školu. Školkou nás provedla maminka 

Sárky Herbrychové, mohly jsme nahlédnout do všech tříd, zapojit se do činností s malými dětmi. Naši žáci 

se radostně vítali s učitelkami, které je " vypiplaly". 

Setkání to bylo radostné i dojemné zároveň.       Jana Lánská 

 

2 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve středu 21.února proběhlo okresní kolo ve vybíjené dívek 3.-5.tříd. 
Naše škola soutěž zorganizovala a samozřejmě se jí také zúčastnila. 

Na okresní kolo se dostavila pouze 4 družstva z okrsku Novopacko. 

Dívky hrály dvoukolově systémem každý s každým, ve 2.kole nastaly velké změny a turnaj 

byl v závěru velmi dramatický. Tři družstva získala stejný počet bodů, rozhodl výpočet skóre 

v “minitabulce” a tak turnaj dopadl následovně: 

1. Stará Paka, 2. Lázně Bělohrad, 3. ZŠ Komenského Nová Paka, 4. Pecka 

Za naši školu bojovaly: A.Luňáková, A.Tlapáková, E.Vitvarová, A.Paulů, B.Novotná, 

A.Zikešová, S.Kotyková, S.Militká, B.Ježová, B.Čoričová, K.Ponikelská, M.Stránská a S.Víchová. 

Všem hráčkám děkujeme za reprezentaci školy. 

Na organizaci se kromě rozhodčích (p.ředitel M.Schlögl a p.učitel M.Štryncl) podílela 

děvčata z 9.A (S.Fejfarová, A.Zvěřinová, I.Ježková a K.Trubáková) a 7.B (B.Beránková, 

M.Tlapáková). Všem děkujeme za pomoc při zápisech z utkání a kontrolu dodržování pravidel. 

Karneval školní družiny 
Ve čtvrtek 22.2.2024 jsme jako tradičně uspořádali pro děti ze školní družiny karneval. Na programu byla 

promenáda v  maskách, karnevalová diskotéka a zařazeno bylo i pár her. Aulou se po celou dobu nesl 

smích a zpěv děti. Všichni jsme si karnevalové odpoledne velmi užili.  Jana Štrynclová  
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Do našeho  Kukátka nakoukněte také na www.zsnovapaka.cz 

Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  
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